



జాతీయ రహదారిపై డివైడర్ ను దాటుతున్న వాహనదారుడు

దారి మూయాలిందే..!

వాంకిడి, జనవరి 17: జాతీయ రహదారిపై తరచూ రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా వాహనదారులు అప్రమత్తంగా ఉండడం లేదు. మండల కేంద్రంలోని ఇండ్రానగర్ సమీపంలోని జాతీయ రహదారిపై డివైడర్ ను తప్పి అడ్డుగా పార్కింగ్ దారిని ఏర్పాటు చేశారు. డివైడర్ ను దాటి నాడపూర్, సరాండి గ్రామాలకు వెళ్తుంటారు.



బ్యాగులను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో శివకుమార్

బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

వాంకిడి, జనవరి 17: బ్యాగ్ ఫిల్లింగ్ పనులు వారం రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని ఎంపీడివో శివకుమార్ అన్నారు. బుధవారం ఖమాన గ్రామంలో సర్కీని పరిశీలించారు. బ్యాగుల్లో నాణ్యమైన మట్టిని పోయాలని, మట్టి నింపాకే సీళ్లు పట్టాలని నిర్దేశించారు.



కొండపల్లిలో మండల కిటీ పంపిణీ చేస్తున్న డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో సుధాకర్ నాయక్

సద్దనియోగం చేసుకోవాలి

రెవెన్యూ, జనవరి 17: వైద్యరీయ, లెప్టిన వ్యాధిగ్రస్తులు ఎంఎండిపీ కిట్లను సద్దనియోగం చేసుకోవాలని డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో డాక్టర్ సుధాకర్ నాయక్ సూచించారు. రెవెన్యూ మండలం కొండపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో బుధవారం రెవెన్యూ ప్రభుత్వ ప్రాధికారంలోని కిటీ పంపిణీ చేస్తున్న సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యువకులు తమ విలువైన క్యాంప్ నిర్వహించి 50 మంది కిట్లు అందించిన అనంతరం మాట్లాడారు. 6 నెలలకోసారి ప్రత్యేక క్యాంపు ఏర్పాటు చేసి రక్త సమూహాలు సేకరించి పంపిణీ చేయాలని కోరారు. కొండపల్లి గ్రామ సర్కార్ వద్ద శాంత, డాక్టర్ సామ్య, హెల్త్ ఆఫీసర్లతో ప్రవేశ, తదితరులున్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) with 'WANTED' and 'CLASSIFIED' text.

Advertisement for 'గమనిక' (Gamanika) with text about classified ads.

Advertisement for 'Classified Ads' with pricing details like '200/- మాత్రమే' and '50/- మాత్రమే'.



వాంకిడిలో కోత్ కోసిన కంది కొడుతున్న కూలీలు

కొనుగోలు కేంద్రాల జాడేది..

వాంకిడి, జనవరి 17 : ఈ ఏడాది కొనుగోలు కేంద్రాల కనిపించడం లేదు. గతంలో మార్కెట్లలో సన్న అయి మండలాల్లోని సహకార స్టాండ్ల ద్వారా కొనుగోలు చేసేది. ప్రధానంగా కంది, మొక్కజొన్న, పప్పు శనగ పంటలకు కేంద్రాలకు మద్దతు ధర కల్పించి కొనుగోలు చేసింది. కానీ, ఈ ఏడాది అలాంటి కొనుగోలు కేంద్రాలు ఎక్కడా ఏర్పాటు చేయలేదు. ఇప్పటికే మక్క పంట చేతికంది దాదాపు పది హెక్టార్లలో కొనుగోలు చేసినట్లు తెలుస్తుంది. కానీ కొనుగోలు కేంద్రాల లేకపోవడంతో బహిరంగ మార్కెట్లో ఫ్రైవేటు వ్యక్తులకు మండల రైతులు విక్రయిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కంది పంట కోత్ కోస్తున్నారు. మరో పది రోజుల్లో కంది కూడా పూర్తిస్థాయిలో చేతికందుతుంది. వేరుశనగ పంట కూడా మరో 20 రోజుల్లో కోత్ పచ్చి అవకాశం ఉందని రైతులు చెబుతున్నారు. దీంతో కొనుగోలు కేంద్రాలు అందుబాటులోకి వస్తే రైతులకు ఊరట లభిస్తుంది.

యువత క్రీడల్లో రాణించాలి



కొటాల : విజేత జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేస్తున్న సీమ సాబిత పాషా

కొటాల, జనవరి 17: యువత క్రీడల్లో రాణించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి కొటాల సీమ సాబిత పాషా అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని మొగడగడంలో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీల్లో గెలుపొందిన నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు ఆయన బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యువకులు తమ విలువైన అందచేయడం సిద్ధంగా ఉన్నట్లు, క్రీడల్లో రాణించిన వారికి ఉన్నత స్థానాలకు చేరిన సమయాన్ని వృథా చేయకుండా, క్రీడలు, ర్థులకు అవసరమగు సౌకర్యాలు కల్పించే

రేపు రాజకీయ నాయకులతో సమావేశం పెంచితే పేట్, జనవరి 17 : జాతీయ ఓటర్ దినోత్సవం సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని తహసీల్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండలంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వరరావు ప్రకటనలో తెలిపారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మద్దతుగా హాజరుకావాలని కోరారు.



అవగాహన కల్పిస్తున్న అటవీశాఖ రెవెన్యూ రేంజీ అధికారి నిజాముద్దీన్

కొత్త భూముల్లో పోడు వ్యవసాయం చేస్తే చర్యలు

రెవెన్యూ, జనవరి 17: రెవెన్యూ రేంజీ పరిధిలోని అటవీ భూముల్లో పాత ఆర్కైవ్డ్ పాత భూములకు అనుకూల ఉన్న కొత్త భూములు వ్యవసాయం చేసే కఠిన ప్రయత్నంగా, అలాంటి వారిపై కేసు నిజాముద్దీన్ హెచ్చరించారు. రెవెన్యూ రేంజీ పరిధిలోని ఖైర్ గూడ, గొల్లగూడ గ్రామాల్లో కోత్ పచ్చి అవకాశం ఉందని రైతులు చెబుతున్నారు. దీంతో కొనుగోలు కేంద్రాలు అందుబాటులోకి వస్తే రైతులకు ఊరట లభిస్తుంది. రెవెన్యూ రేంజీ పరిధిలోని అటవీ భూములకు అనుకూల ఉన్న కొత్త భూములు వ్యవసాయం చేయడానికి ప్రయత్నంగా, అలాంటి వారిపై కేసు నిజాముద్దీన్ హెచ్చరించారు. రెవెన్యూ రేంజీ పరిధిలోని ఖైర్ గూడ, గొల్లగూడ గ్రామాల్లో కోత్ పచ్చి అవకాశం ఉందని రైతులు చెబుతున్నారు. దీంతో కొనుగోలు కేంద్రాలు అందుబాటులోకి వస్తే రైతులకు ఊరట లభిస్తుంది.

బుగ్గ దేవుడికి ప్రత్యేక పూజలు



పూజలు చేస్తున్న కుటుంబ సోనారామ్

సిర్కార్(యు) జనవరి 17 : మండలంలోని మహాశివ గ్రామ మంచాయతీలోని అల్లిగూడ గ్రామ శివారులో ఉన్న బుగ్గదేవుడికి బుధవారం కుటుంబ సోనారామ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ క్షేత్రంలో పుష్ప హారంతో ఆదివాసులు తమ

నేడు పోచమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

పెంచితే పేట్, జనవరి 17 : మండలంలోని కొండపల్లిలో సర్పంచ్ ఉపాసనం గ్రామస్థల అధ్యక్షులతో సూతనంగా నిర్వహించిన పోచమ్మ ఆలయంలో గురువారం రెవెన్యూ మండలం ఇందిసగర్ సర్పంచ్ మహాశివ ఆలయ ప్రధాన పూజారి దేవర వివేక్ చేతుల మీదుగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన చేయనున్నట్లు సర్పంచ్ తెలిపారు. గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటి నుంచి బోసంతో ఊరేగింపుగా వెళ్లి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నారు.

గడువులోగా పనులు పూర్తి చేయాలి

రెవెన్యూ, జనవరి 17: బిల్లంపల్లి ఏరియాలోని ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో కొత్తగా నిర్మిస్తున్న ఇన్ ఫిట్ క్రకెట్, కన్యూయర్స్ పనులు నిర్ణీత గడువులోగా పూర్తి చేయాలని డి.ఎం.హెచ్.వో (ఈ.అండ్.ఎం.-సీ.హెచ్.పీ.ఎం) నవీన్ కుమార్ సూచించారు. ఏరియా పర్యటనకు వచ్చిన ఆయన గోరేటి సీమావీపీతో పాటు ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న పనులను అధికారులతో కలిసి బుధవారం పరిశీలించి పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఎజిఎం తిరుమలారావు, ఎస్.ఈ. (ఈ.అండ్.ఎం) కేశవరావు, ఖైర్ గూడ ఓసీ పర్యటనారాధ్యులు, డి.ఎం.హెచ్.వో (సి.వి.టి) రాజేంద్రప్రసాద్ పలువురు ఉన్నారు.



ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో అభివృద్ధి పనులు పరిశీలిస్తున్న డి.ఎం.హెచ్.వో (ఈ.అండ్.ఎం.-సీ.హెచ్.పీ.ఎం) నవీన్ కుమార్

తూకాల్లో వ్యత్యాసాలు సాగుం చేస్తున్నారు. పండించిన పంటలో ఎంతో కొంత లాభం వస్తుందనే ఆశతో ఉన్న రైతులకు తీరని వెచ్చిస్తామని చెప్పి దళారులు సట్టేట ముంచుతున్నారని మండల రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. తూకం కొలతల శాఖకు సంబంధించిన అధికారులు తూకాల్లో వ్యత్యాసాలు పరిశీలించాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

నేడు చెప్రాడకు మహా పాదయాత్ర

బెజ్జూర్, జనవరి 17 : గురువారం మండలంలోని ఎల్లపల్లి శ్రీ అభయంజనేయ ఆలయం నుంచి మహాపాదయాత్రకు ప్రారంభం. 19వ మహాపాదయాత్రకు బయలు దేరుస్తున్న పాదయాత్ర కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ పాదయాత్ర బెజ్జూర్, కుకుడ, పోతెపల్లి, బాల్ గూడ, ముంజంపల్లి, రుద్రాపూర్, మానెపల్లి అనుకోడ రవీంద్రనగర్ తదితర గ్రామాల మీదుగా ప్రాణహిత నదీని దాటి చెప్రాడలోని శ్రీ దత్తాత్రేయ క్రాంతి సాగమి ఆలయానికి చేరుకోనున్నట్లు తెలిపారు. పాదయాత్ర భక్తులకు సిర్కార్ ఎమ్మెల్యే పార్వతి హరిజితాబాయి పాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఆయా గ్రామాల్లో భోజనం, అల్పాహారం తదితర వసతులు ఏర్పాటు చేయనున్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పాదయాత్రను విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

19 నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి క్యారమ్ ఎంపిక పోటీలు

బెల్లంపల్లి, జనవరి 17: తెలంగాణ రాష్ట్ర క్యారమ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 19, 20 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లోని ఖైరతాబాద్ లో రాష్ట్ర స్థాయి క్యారమ్ ఎంపిక పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా క్యారమ్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రాజ్ కుమార్ బాలరాజు, ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి తనగుల రాజన్న తెలిపారు. అందర్-12, -14, -18, అందర్-21 విభాగాల్లో బాలబాలికలకు పోటీలుంటాయని పేర్కొన్నారు. తమ ఎంట్రీలను ఈ నెల 18వ తేదీలోగా పంపించాలని తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన క్రీడాకారులను ఫిబ్రవరిలో తమిళనాడు లోని మధురైలో జరిగే జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. వివరాలకు 9440010404కు సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఓటరుగా నమోదు చేసుకోండి

హాజీపూర్, జనవరి 17 : ఈ నెల 20, 21 తేదీల్లో నిర్వహిస్తున్న ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని అర్హులైన యువతీయువకులు సద్దనియోగం చేసుకోవాలని హాజీపూర్ తహసీల్దార్ సతీశకుమార్ పేర్కొన్నారు. రెండు రోజుల పాటు పోలింగ్ బూత్ లలో బిఎల్ ఓలు అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. ఓటు నమోదుతో పాటు మార్పులు చేయాలని చేసుకోవచ్చని వివరించారు.

జాతర వేలం రూ. 18,46,000



అలయంలో వేలం పాటుకు హాజరైన అధికారులు, నాయకులు

రెవెన్యూ, జనవరి 17: మండలంలోని గంగాపూర్ గ్రామశివారులో కొలువైన శ్రీబాలాజీ వేంకటేశ్వర స్వామి జాతర ఫిబ్రవరి 23, 24, 25 తేదీల్లో పెద్దపత్తున జరుగుతుండడంతో ఆలయ అవరణలో బుధవారం నిర్వహించిన వేలంపాటులో రూ.18,46,000 లక్షల ఆదాయం వచ్చినట్లు వేలం పాటు స్టాఫ్ ఆఫీసర్, దేవదాయ దర్శినియోగి శాఖాధ్యక్షులైన కారి గృహిణి వేణుగోపాల్రావు, గంగాపూర్ శ్రీ బాలాజీ ఆలయ ఈవో బాపురెడ్డిలు తెలిపారు. శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి జాతరకు కొబ్బరికాయలు, పూజానామగ్గి, ప్రసాదం విక్రయాలు, జైలూని నిర్వహణ, వాహనాల పార్కింగ్, కొబ్బరిమక్కలు సేకరణ హక్కు కోసం రూ.18,46,000 లక్షలు రాగా

గుండి వంతెన పనులు పూర్తి చేయాలి

ఆసిఫాబాద్ ఎంపీపీ మల్లికార్జున్ రిశో మాట్లాడుతూ పనుల్లో అలసత్వం వహించవద్దని, నాణ్యతతో వెంటనే నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ వానకాలంలోగా వంతెన పనులను పూర్తి చేయాలని ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్ ఘోషించారు. ఈ సందర్భంగా కాంట్లాక్ విశ్వనాథ్ తదితరులున్నారు



మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్

రిటైర్డ్ కార్మికులకు బోనస్, వాటా, ఫిర్యాదు

రెవెన్యూ, జనవరి 17 : రిటైర్డ్ కార్మికులకు లాభాల బోనస్, లాభాల వాటా, ఫిర్యాదు డబ్బులను యాజమాన్యం చెల్లిస్తుందని, ఈ షషయ్యాన్ని రిటైర్డ్ కార్మికులు గమనించాలని విజిటియూసీ గోరేటి ట్రాన్స్ కార్యదర్శి ఎన్ తిరుపతి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఏప్రిల్ 2022-ఆక్టోబర్ 2023 మధ్య విరమణ పొందిన వారికి దీపాపా బోనస్, ఏప్రిల్ 2022- మార్చి 2023 మధ్య విరమణ పొందిన వారికి లాభాలవాటా, 2021 జూలై తరువాత విరమణ పొందిన వారికి 11వ వేజ్ బోర్డు యర్స్ వేతనాలు చెల్లిస్తున్నట్లు వివరించారు. 32 శాతం లాభాలవాటా ఈ నెల 19వ తేదీన, దీపాపా బోనస్ ఈ నెల 21న, ఫిర్యాదు ఫిబ్రవరి 6వ తేదీన చెల్లించనున్నట్లు తెలిపారు.

20న అవిశ్వాస తీర్మానం!

కాంగ్రెస్ గర్, జనవరి 17: కుటుంబం టీఎం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని ఏకైక మున్సిపాలిటీ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదవులకు ఈ నెల 20న అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టునున్నారు. చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ పదవులను ఆశిస్తున్న వారు కొంతమంది కొన్ని పనులు కార్యాలయం తరలించినట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ గర్ మున్సిపాలిటీలో 30 వార్డులు ఉండగా అందులో 22 మంది టీఆర్ఎస్ నుంచి, ఆరుగురు కాంగ్రెస్ నుంచి, ఇద్దరు స్వతంత్రులు గెలుపొందారు. గత నెల 20న 25 మంది కొన్ని అవిశ్వాసం పెట్టడానికి కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నోటీసు అందించారు. ఈ మేరకు 20న అవిశ్వాసం ప్రవేశ పెట్టబడుతున్న 30 మంది కొన్ని అవిశ్వాసం పేరుతో, ఎమ్మెల్యే హరిజితాబాయి నోటీసులు అందించారు.

కేపీఎస్ క్యాలెండర్ విడుదల



క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తున్న కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సూడేవరావు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జనవరి 17 : కేపీఎస్ క్యాలెండర్ ను కలెక్టర్ బోర్డర్ హేమంత్ సూడేవరావు ఆ సందర్భంలో కేపీఎస్ క్యాలెండర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా దుర్గం దినం మాట్లాడుతూ మహిళా సంఘం సూపర్వైజర్ కేపీఎస్ నిర్వహిస్తున్న సామాజిక ఉద్యమాలను కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు డొంగ్రె మహేశ్వర్, నాగే, బాలాజీ తదితరులు ఉన్నారు.

సీబిటియా క్యాలెండర్..

కాంగ్రెస్ గర్, జనవరి 17: కాంగ్రెస్ గర్ పట్టణంలోని ఆర్టీవో కార్యాలయంలో సీబిటియా క్యాలెండర్ ను ఆర్టీవో సురేశ్ ఆధ్వర్యంలో సీబిటియా నాయకులు బుధవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవో ప్రమోద్ కుమార్, తహసీల్దార్ కిరణ్ కుమార్, సీబిటియా నాయకులు ముంజం అసెంబ్లీ కుమార్, సీబిటియా నాయకులు, హమాల్ నింఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నలుగురిపై కేసు

వాంకిడి, జనవరి 17: మండలంలోని కనర్ల గ్రామ శివారు ప్రాంతంలో పేకాట స్థావరంపై వాంకిడి పోలీసులు దాడి చేశారు. ఎన్ టె సాగర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బుధవారం సాయంత్రం కనర్ల గ్రామంలో కొండరు పేకాట తనవారడే సమాచారం మేరకు సిబ్బందితో కలిసి దాడులు నిర్వహించారు. నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నామని, వారి నుంచి రూ.1800 స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. వాంకిడి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాల్లో పేకాడినా, దేశివారు, గుడుంపా విక్రయించినా కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.